



В Ставропольском крае директор коммерческой организации обвиняется в невыплате заработной платы работникам

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Рассвет», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, директор с 1 июля по 30 сентября 2016 года не выплачивал заработную плату 36 работникам. Общая сумма задолженности составила более 3 миллионов 900 тысяч рублей. При этом проведенная проверка финансово-экономической деятельности организации показала, что директор имел реальную возможность своевременно выплачивать заработную плату, однако денежные средства расходовались им на иные нужды по личному усмотрению.

По уголовному делу допрошено 36 сотрудников предприятия, которые признаны потерпевшими, произведена выемка бухгалтерских документов, проведена судебная финансово-экономическая экспертиза, а также иные необходимые следственные действия.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передаче в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114727>